

转型升级 改建现代化生产厂区

本报讯(记者 潘璐萍)自“三改一拆”重点工作推进以来,我区许多旧厂区都步入了整改行列,通过对厂房的改建,帮助企业实现转型升级,提高生产效率,提供更加宽敞的生产区域。金浪科技有限公司就是众多旧厂区改建中的重要一员。

金浪科技坐落于金清镇塘上工业区,厂区占地面积约47亩,建筑面积2万余平方米,原先以生产发动机等产品为主,于2013年开始转型,进行摩托车整车的研发、生产、销售。随着企业的

不断发展与壮大,在“三改一拆”等政策的引导下,金浪科技开始对厂区进行改建,目前已完成对办公楼内部及四层主体厂房的改建,改建建筑面积达4万余平方米。

在现场,记者看到4层改建完工的主体厂房高大醒目,车间里工人正在有序地打包货物,而车间的西边方向,二三幢老厂房正在拆除当中。金浪科技办公室相关负责人介绍,旧厂区改造一方面是政策引导,另一方面也是实际生产需要。新改建的厂房区

域,原先是只有一层结构的铁皮厂房,设施老旧、面积有限,而且规划不合理,存在一定的消防安全隐患。这次改建,不仅改变了厂房外部间距及内部结构,还扩大了使用面积,一举多得。企业自9月底入驻使用以来,使用情况良好。

接下来,金浪科技将对剩余厂区进行逐步改建,按照规划等要求,改建成一个符合消防、环境等各项要求的现代化生产厂区,以此提升企业形象,提高生产效益,助力社会经济发展。

峰江拆除下螺公路两侧违建

本报讯(通讯员 管梅宝)10月29日上午,峰江街道组织机关干部、派出所民警、行政综合执法大队队员共150余人,前往下螺线开展拆违集中行动。

下螺线是该街道的一条主干道路,全长约3.5公里。近几年,少数业主擅自租用公路两旁空地,非法搭建平房、简易棚,用于开办加工厂、超市等,既阻碍了道路通行,又影响了村容村貌。为此,该街道于8月份将下螺线作为环境整治的一大重点,专门派人对公路沿线的违法建筑进行实地察看丈量,并于9月份向违建户发放了通知书,要求其

在10月中旬前自行拆除。

“大多数业主已在规定期限内自拆,但也有一些人消极观望,无动于衷,其中有一违建户拆后又重新搭建。尤其是一家超市,我们不仅向业主发放了通知书,而且多次上门做思想工作,要求限期搬掉屋内的所有商品,自行拆除违法建筑,但他却置若罔闻,拒不执行。于是,我们决定依法采取强拆措施。”街道综合执法大队队长沈玲岳说。

当日上午,执法人员赶到拆违现场后,一方面向业主宣讲土地管理法规,责

令其立即搬掉房内所有物资,以减少经济损失;另一方面拉起警戒线,动用铲车、推土机等机械设备,依法强制拆除了4处违法建筑。

“近期我们将按照拆改并举的原则,对公路沿线的拆后空地进行平整,设置绿化带,以改善当地村民的居住环境。”街道办事处主任陈赟表示。



扰乱法庭秩序 获司法拘留7天

本报讯(通讯员 高贝)10月28日下午,区人民法院第十审判庭正在开庭审理原告陈某某诉被告卢某某民间借贷纠纷一案。在庭审结束核对笔录期间,被告因债权归属问题与原告发生口角,经审判员多次劝阻后拒不改正,拿起手机砸向原告,导致原告头部受伤,血流不止。法警及时控制住卢某某并将其移送公安机关。原告被其亲属送医院诊治,经诊断,原告头部表皮损伤,缝3针。事后,被告赔偿原告医疗费2000元。

为维护法律的尊严与权威,维护法庭秩序,根据《民事诉讼法》第一百一十条、一百一十五条、一百一十六条的规定,经该院院长批准,对被告卢某某采取司法拘留7天的处罚。

据悉,《刑法修正案(九)》将在2015年11月1日正式实施,严重扰乱法庭的行为将面临三年以下的刑事处罚。《刑法修正案(九)》第三十七条规定:有下列扰乱法庭秩序情形之一的,处三年以下有期徒刑、拘役、管制或者罚金:

(一)聚众哄闹、冲击法庭的;

(二)殴打司法工作人员或者诉讼参

与人的;

(三)侮辱、诽谤、威胁司法工作人员或者诉讼参与人,不听法庭制止,严重扰乱法庭秩序的;

(四)有毁坏法庭设施,抢夺、损毁诉讼文书、证据等扰乱法庭秩序行为,情节严重的。



日前,图书馆二楼“南官人文大讲堂”内,台州恩泽医疗中心(集团)路桥医院院长兼党委书记徐颖鹤正在为百余市民开展《家庭急救与早期心肺复苏》专题知识讲座。“心跳、呼吸骤停的急救简称心肺复苏,包括人工呼吸和胸外心脏按压,即胸外按压30次,时长为18秒,按压频率为100次/分,同时,人工呼吸2次,时长为6秒。另外,心脏按压与人工呼吸比应该为30:2,即一个循环,一共要做5个循环,约2分钟。”徐颖鹤说,希望广大市民掌握一些家庭自助急救基本方法,以便能够在第一现场、第一时间实施早期家庭急救,从而最大限度地挽救濒危的生命。

本报通讯员 罗永祥 林汝秋 摄

百年传承 鼻炎膏免费体验

(非物质文化遗产项目,鲁政字2009[232号]专利号:ZL200410035631.3)

14代传承人扈福证先生说:扈氏鼻炎膏创与明朝万历年间(1607年),历经扈家十四代的演绎升华,我们只想用事实说话。扈氏鼻炎膏,非物质文化遗产工艺,国家知识产权专利保护,全国上千家专业体验店,天天免费体验,无任何附加条件,方便、快捷、打喷嚏、扈氏鼻炎膏百年传承。只要是鼻炎人群都可以



到本店来免费体验扈氏膏3次,体验得好请告诉你身边的朋友,体验得不好也请转告你的朋友。

免费体验地址:路桥西路桥大道152—14号(新华书店对面)

咨询电话:82910263

两车相撞一人被卡 消防官兵紧急救援

本报讯(通讯员 施张晓)10月30日14时08分,消防大队接到报警称峰江街道安溶村拆解场发生一起车祸,一辆五菱小货车与本田汽车相撞,有一名驾驶员被卡,情况紧急,大队立即出动1车7人前往现场救援。

消防车到达现场时,周围围满了群众,只见小货车车头明显凹陷受损,挡风玻璃碎了一地,车身明显倾斜,车门也严重损毁变形。坐在驾驶室内的一名男子半边身子卡在驾驶室难以脱身,浑身是血。指挥员在了解现场情况后,立即展开救援。10分钟后,被困人员被成功救出。



同一路北,同一梦想。10月28日,路北中心小学第十四届小学生田径运动大会开幕。一个个运动员纷纷用汗水挥洒青春,用拼搏放飞希望。

本报记者 陈璐 通讯员 张佳露 摄

区级医院牵手卫生院 优质医疗资源下基层

本报讯(通讯员 蔡伟标)

“不仅感冒发烧可以在镇上的卫生院治疗,就连骨折这样的大事在蓬街卫生院也能得到区里二甲医院专家的诊断,方便多了。”10月27日下午,拿着路桥区第五届拔尖人才、名医工作室领衔人、博爱医院主任医师汤志刚的诊断结果,家住蓬街镇花园李村的李女士显得很开心。

李女士说,前几天她骑电瓶车时不小心摔伤了腿,由于行动不方便,原本打算在镇上的卫生院拍个片子后让家人送到区里大医院进行诊断,可卫生院医务人员告诉她,博爱医院与蓬街卫生院正在联手开展“双下沉、两提升”优质医疗卫生资源下基层工作,如今每周三上午博爱医院都会派出高职称专家到镇卫生院坐诊。

“这对老百姓来说真的很方便,我们以后看病不用再舍近求远,在家门口就能享受大医院的医疗资源。”李女士高

兴地说。

李女士的经历,是我区医疗卫生计生系统开展“双下沉、两提升”工作的一个缩影。按照《浙江省人民政府关于推进“双下沉、两提升”长效机制建设的实施意见》,县级医疗资源下沉乡镇这一文件精神,作为区级医院的博爱医院率先响应,与蓬街卫生院发展紧密型医疗技术协作体,建立了长效合作机制,积极推进“双下沉、两提升”工程,以“人才下沉、资源下沉”为手段,努力引导优质医疗卫生资源流向基层,促使基层医疗卫生机构“服务能力提升、服务效率提升”。

蓬街卫生院负责人说,“双下沉、两提升”的工作机制,让上级医院专家真正深入到了基层一线,为当地群众带来了全面的健康服务和先进的健康理念,更多的老百姓在家门口就能享受区级医院的优质医疗资源。

巧绘治水同心圆

(上接1版)“现阶段,我们除了在方法上求创新、在措施上求精细外,还重点打造党建的向心力。譬如,由组织办牵头,让党员和沿河村居党组织签订乱扔乱倒乱排自律书,并建立党员联系户制度,每个党员至少联系10个沿河居民。再如,由宣传办牵头策划‘治水随手拍’等活动,加强治水乱象的曝光力度和治水故事、治水先锋的宣扬力度等,围绕组宣纪齐给力,为‘五水共治’加足马力。”街道主要负责人表示。

群众共关心

“请问您知道‘五水共治’工作吗?”笔者在河西桥附近随即询问了一名阿婆。“知道,治水的单子都发了好几遍,在河边捡垃圾的‘红马甲’也经常能见着。”阿婆笑着说。

“街道一方面积极发挥老协、工青妇等社团组织的桥梁纽带作用,加强与治水相关的文明劝导和志愿监督,另一方面也在各类人群中开展治水宣传和治水动员。”街道相关负责人称。

据了解,日前,街道南官河消劣各个工作组分头开展巡河督查和联合执法等多项行动,打造“五水共治”的强大声势。利

用早中晚不同时段进行突击检查,对沿河“五小行业”污水倾倒、沿河企业排污、沿河乱堆放、乱搭建等反弹现象进行查处,对蛙蛙香等沿街小餐饮进行关停处置,对几家还未安装隔油池的餐饮,联合城管等相关部门暂扣其餐饮许可证,加强限期整改。

街道相关工作人员介绍,现在是多管齐下共治水,发挥消劣指挥部、包干小组、志愿队伍、组织纪律四个层次的监督,把群众也拉入我们的监督阵营和治水队伍。同时街道也确定了“问题曝光—实地督查—限期整改—责任追究”的工作路线,计划设立曝光台,真正发挥社会监督的力量,巩固治水成果。

据悉,近日该街道还计划发动各所学校组织开展“护河小卫士”评选活动,以期通过评选营造更加浓厚的“治水”氛围。

街道负责人表示:“‘五水共治’的技术性难题不是最难的,最难的是凝心聚力,因此治水最后还是要回到群众路线上去。群众共同关心是我们努力的方向,也是‘五水共治’这项工作最后的落脚点,只有群众共同关心,‘五水共治’才能释放更强大的战斗力。”